


Fialova vláda se otřásá v základech a obrovská demonstrace Jindřicha Rajchla za podpory dalších z opozice přitápí pod kotlem!

 infokurýr.cz/n/2023/09/20/fialova-vlada-se-otrasa-v-zakladech-a-obrovska-demonstrace-jindricha-rajchla-za-podpory-dalsich-z-opozice-pritapi-pod-kotlem

kurýr

20. září 2023

Ještě se část občanů ptá, k čemu byla sobotní mohutná demonstrace a připravují se další? Nyní už je jasné: rvačka o koryta vypukla ve vládě naplno a každý tvrdí, že za zločiny Fialy a úpadku nemůže!

Piráti mají hrůzu, že brzy budou na dlažbě a pašalíky jim budou odebrány. V pirátské straně to mohutně vře, další dostal za sexuální hrátky padáka a už začínají za zločiny skládat účty. A tak zaútočili na ODS a v hlasování odvolávají člena ODS Blažka. Dokonce si berou na pomoc STAN, aby Blažka společně zlikvidovali. Jenomže základna se bouří, protože **podraz s vykroužkováním** a některým náhražkou za vymyšlené posty nezapomněli. Oni vědí, že **vymyšlená úřednická místa brzy opustí** a běsnění nebere konců.

I část ODS základny už démon zvrácenosti Fialova kabinetu nesnáší a k **zeleným zvěrstvům a šílené Černochové se otáčejí zády**, protože to se slušnou pravicí nemá nic společného a poslouchat šibnutou Pekarovou už je nad jejich síly.

Bublá a vře to pod pokličkou a **Jindřich Rajchl se usmívá**: i kdyby měly agentury Václava Moravce připravené preference 1,5% až do voleb, ví, že dnes je po Fialovi, Rakušanovi nejznámější politik, který je může srazit na kolena a poslat do vězení za zvěrstva ekonomická včetně cenzury a zvací dopis na okupaci České republiky americkou armádou, jako to bylo v roce 1968.

Propad Jurečkova KDU-ČSL v preferencích **na zmanipulovanou velikost strany PRO** vyděsil i základnu KDU-ČSL, protože jsou na odpis a všechny nádherné posty se jim mohou rozplynout a oni se vrátí k hluboké orbě včetně traktoristy Jurečky.

Na učitele Rakušana se připravuje hromada žalob, některé už jsou v běhu a pouze několik státních zástupců a soudců to hází pod stůl, což se k návratem ke svobodě může bleskurychle změnit včetně prověření, jak marginální část justice k záhadným tvrdým rozsudkům a naopak krytí Řeporyjců a primářů Straků došli.

Advokátka Klára Samková nesouhlasí s demisí, jak žádá Jindřich Rajchl

Nechci demisi!

„Nesouhlasím, já žádám, aby byli odvedeni, do vyšetřovací vazby a před soud. Už jednou jsme nesoudili ty, kdo pozvali okupační vojska. Tím můžeme za to, že je zvou nyní. To už by stačilo. Dvakrát a dost,“ uvedla.

A mohudný dav (a je jedno, zda 80 000 nebo 100 000) hromově souhlasil a co víc, totéž se ihned šíří po celé zemi a **dosah těch slov je obrovský!**

Lidé tuto vládu už otevřeně zesměšňují, nebo jí sprostě nadávají.

Ten odpor k šílené vládě, divnému premiérovi a zvrácennému šílenému štváči v sukni Černochové, která si jako magor vozí tančik v tašce, už dosáhl dramatické hodnoty:

táhněte k čertu!

DŮVĚRA OBČANŮ VE VLÁDU



Tato destrukční vláda ví, že se její konec rychle blíží, s policií už to také nemá jisté, státní správa je před zhroucením, protože se na ní naválilo tolik agendy, že to nezvládá a přitom 3/4 věcí nikoho jejich práce nezajímá, nikdo to nepotřebuje a naopak zaměstnanci sociálních služeb v terénu posílení nejsou, a Piráti nad takovou prací ohrnují noc: **přece pracují pro Brusel a makat se dredům nechce.**

Takže zesměšňování mohutné demonstrace na Václavském náměstí je jenom poslední zoufalá snaha, jak odvrátit pozornost a **nastal čas:**

vládo, táhni do dějin zapomnění jako nejstrašnější vláda v dějinách této země a kéž by jsi za to byla i **trestně právně odměněna**.

Právníci se už na to připravují!



Petr Pokorný

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
